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SİRKÜLER SAYI: 2025/032                                                     04.02.2025  
 

 

MUHTASAR VE PRİM HİZMET BEYANNAMELERİNDE DEĞİŞİKLİKLER 
YAPILMIŞTIR 
 
Dijital Vergi Dairesi internet sitesinde yapılan 01.02.2025 tarihli duyuruda Muhtasar ve 
Prim Hizmet Beyannamelerinde aşağıdaki değişikliklerin yapıldığı açıklanmıştır. 
 
1. 1 Ocak 2025 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere “Asgari Ücret İstisna Gelir Vergisi” 
tutarı 3.315,70 TL "Asgari Ücret İstisna Damga Vergisi" tutarı 197,38 TL olarak 
belirlenmiştir. 
 
2. “Ekler” kulakçığında yer alan “4691 sayılı Kanun Kapsamında Bildirim” sayfasında 
“Bildirim Kapsamında Bulunan İşyerlerine İlişkin Bilgiler” alanında bulunan “İşyerinin 
Bulunduğu Bölge”ye  Bilişim Vadisi Teknoloji Geliştirme Bölgesi İzmir ili olarak 
eklenmiştir. 
 
3. Ekler kulakçığında yer alan “Serbest Bölgelerde Gelir Vergisi İstisnasına İlişkin Bildirim” 
sayfasında bulunan “Gelir Vergisi Tevkifat Tutarlarına İlişkin Bildirim” alanındaki “Bildirim 
Kapsamında Bulunan İşyerlerine İlişkin Bilgiler” tablosunda “Serbest Bölge” sütunundaki 
combobox (Açılır menü bileşeni)’ta ve “Gelir Vergisi Tevkifat Tutarları İle İade Edilecek 
Tutarlara İlişkin Bildirim” alanındaki “Bildirim Kapsamında Bulunan İşyerlerine İlişkin 
Bilgiler” tablosunda “Serbest Bölgenin Adı” sütunundaki combobox'ta (Açılır menü 
bileşeni); 
 

• İstanbul Atatürk Havalimanı Serbest Bölge Müdürlüğü’nün adı İstanbul İhtisas 
Serbest Bölge Müdürlüğü, 

 

• İstanbul Deri ve Endüstri Serbest Bölge Müdürlüğünün adı İstanbul Endüstri ve 
Ticaret Serbest Bölge Müdürlüğü, 

https://dijital.gib.gov.tr/duyurular#0/813
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• İzmir Menemen Deri Serbest Bölge Müdürlüğü’nün adı İzmir Serbest Bölge 
Müdürlüğü olarak değiştirilmiştir. 

 

• Doğu Anadolu Serbest Bölge Müdürlüğü ile Mardin Serbest Bölge 
Müdürlüğü ilgili combobox'tan çıkartılarak Batı Anadolu Serbest Bölge 
Müdürlüğü  

 
eklenmiştir. 
  
 4. 27.12.2023 tarihli ve 7491 sayılı Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunun 7. maddesiyle 193 sayılı Kanunun “Sosyal İçerik 
Üreticiliği ve Mobil Cihazlar İçin Uygulama Geliştiriciliğinde Kazanç İstisnası” başlıklı 
mükerrer 20/B maddesinde değişiklik yapılmıştır.  
 
5. Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamelerinde “Vergiye Tabi İşlemler” kulakçığında 
“Matrah ve Vergi Bildirimi” tablosunda “Ödemelerin Tür Kodu” ile “Ödemeler" kulakçığı 
“Tevkifata Tabi Ödemelere Ait Bildirim (Ücret ve Ücret Sayılan Ödemeler Hariç)” 
tablosunda “Tür Kodu” combobox’ında “Diğer Ödemeler” alanında 151 kodlu “Diğerleri” 
satırından sonra gelmek üzere aşağıdaki tablo Tür Kodu, Grup ve Açıklama alanlarına 
göre eklenmiştir. 
  

Tür Kodu Grup Açıklama 

152 Diğer Ödemeler 

İnternet ve Benzeri Elektronik 
Ortamlar Üzerinden Sunulan 
Hizmetlerde Kazanç İstisnası 

Kapsamında Yapılan Ödemeler 
(GVK mükerrer 20/B) 

153 
Elektronik Ticaret 

Kapsamında Yapılan 
Ödemeler 

Elektronik Ticaret Kapsamında 
Yapılan Ödemeler (GVK md. 

94/19) 

154 
Elektronik Ticaret 

Kapsamında Yapılan 
Ödemeler 

Elektronik Ticaret Kapsamında 
Yapılan Ödemeler (KVK md. 

15/1-h) 

155 
Elektronik Ticaret 

Kapsamında Yapılan 
Ödemeler 

Elektronik Ticaret Kapsamında 
Yapılan Ödemeler (KVK md. 

30/1-e) 

 
Beyannamelerini e-Beyanname sisteminden verecek olan mükelleflerin Dijital Vergi 
Dairesi uygulaması üzerinden “Gerekli Programlar" menüsü altında yer alan Beyanname 
Düzenleme Programını güncellemeleri gerekmektedir.  
 
Saygılarımızla, 
 

DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  
           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  
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(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt 
edilen hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 
görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 
dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz 
sorumlu olmayacaktır.  
 
(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 
uzmanlarımıza yazabilirsiniz. 
 
 
Erkan YETKİNER  Tufan SEVİM  
YMM YMM 
Forvis Mazars, Ortak Forvis Mazars, Ortak 
 
 
 

 

 
 

 

  
 

 


